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ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΙ ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΝΑ  ΝΙΚΗΣΟΥΝ  ΟΙ  ΑΝΑΓΚΕΣ  ΚΑΙ  Η  ΖΩΗ  ΜΑΣ  

 
Ανατρέπουμε την εκπαιδευτική αναδιάρθρωση ΕΕ-ΟΟΣΑ, την Αξιολόγηση, το νέο Πειθαρχικό και 

την καταστολή 

Αυξήσεις στους μισθούς και συντάξεις, μόνιμη- σταθερή εργασία 

Υγεία - παιδεία- ενέργεια- στέγη -νερό- κοινωνικά αγαθά  

Καμιά συζήτηση για άρση μονιμότητας!  

Κάτω η κυβέρνηση της ΝΔ, η φιλοπόλεμη - αντιλαϊκή πολιτική Κεφαλαίου, ΕΕ, ΝΑΤΟ και η 
κοινοβουλευτική συναίνεση. Μπλόκο στο ReARM EUROPE.  

 

Η 95η ΓΣ της ΔΟΕ πραγματοποιείται σε μια πολύ κρίσιμη πολιτικά συγκυρία για την εκπαίδευση και την 
κοινωνία. Η κυβέρνηση της ΝΔ εν μέσω όξυνσης των κοινωνικών προβλημάτων, με την άμεση εμπλοκή της στον 
πόλεμο με τη μεριά των ΗΠΑ Ισραήλ ΝΑΤΟ, συνταράσσεται από τα σκάνδαλα, με πρωτοκλασάτους υπουργούς να 
εμπλέκονται ακόμα και με ποινικές ευθύνες, βλέπει το εκλογικό της κεφάλαιο να τείνει διαρκώς μειούμενο. 
Επιχειρεί με  αυταρχισμό να επιβάλει την αντικοινωνική πολιτική της με σιγή νεκροταφείου! Στο στόχαστρό της η 
δημόσια εκπαίδευση και οι εκπαιδευτικοί, οι εργατικές κατακτήσεις, η υγεία, η πρόνοια, τα σωματεία και οι αγώνες 
τους, η στέγη, το ασφαλιστικό, το περιβάλλον, τα δημόσια κοινωνικά αγαθά,  που αντιμετωπίζονται ως πεδία 
επίθεσης στους εργαζόμενους και στο λαό.   
Με τη στήριξη όμως, της κοινοβουλευτικής συστημικής αντιπολίτευσης και την αδυναμία εισβολής του λαϊκού 

παράγοντα στο πολιτικό προσκήνιο, οξύνεται η επίθεση του αστικού μπλοκ εξουσίας, 
της ΕΕ, του ΝΑΤΟ, του ΟΟΣΑ, των επιχειρηματικών συμφερόντων ενάντια στις ανάγκες 
και τα δικαιώματα της εργαζόμενης πλειοψηφίας.. Εντείνουν την εκμετάλλευση και 
καταπίεση,  μετατρέπουν σε σύγχρονα κάτεργα τους χώρους εργασίας, ιδιωτικοποιούν 
τα κοινωνικά αγαθά, σέρνουν λαούς στα σφαγεία των πολέμων με στόχο την 
εξασφάλιση της κερδοφορίας και την αναδιάταξη ζωνών επιρροής και πρόσβασης σε 
φυσικούς πόρους.   

Μόνο με αποφασιστικούς και ανυποχώρητους αγώνες μπορεί να ανατραπεί το ζοφερό μέλλον που 
ετοιμάζουν. Με ελεγχόμενες κινητοποιήσεις που εξαργυρώνονται στις κάλπες, σε εκλογικές και κομματικές 
αναδιατάξεις όπου οι έδρες στη βουλή και οι κυβερνήσεις μεταβάλλονται, ο πυρήνας αυτής της πολιτικής παραμένει 
αδιατάρακτος.   

Σήμερα χρειάζεται η μέγιστη δυνατή αγωνιστική ενότητα και συσπείρωση για ένα μαχητικό σχέδιο 
αποφασιστικής αγωνιστικής-απεργιακής κλιμάκωσης με μορφές διάρκειας, μαζικές γενικές συνελεύσεις με 
αποφασιστικό χαρακτήρα και αιτήματα τα σύγχρονα δικαιώματα των εργαζόμενων. Τέτοια απόφαση με στόχο την 
απόσπαση νίκης με συγκεκριμένα υλικά χαρακτηριστικά οφείλει να πάρει η 95η ΓΣ της ΔΟΕ. Τέτοια πρόταση 
καταθέτουμε το ανεξάρτητο αυτόνομο αγωνιστικό ταξικό ρεύμα στην εκπαίδευση, οι ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ - ΚΙΝΗΣΕΙΣ – 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ:   ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΚΙΝΗΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ 
 
Με απόφαση της 95ης ΓΣ ΔΟΕ για κήρυξη πολύμορφου απεργιακού αγώνα διαρκείας με επαναλαμβανόμενες 
μορφές με συνολικό αγωνιστικό σχέδιο και βάθος και με αρχή του τον Σεπτέμβρη με μήνυμα προς την 
κυβέρνηση ότι τα σχολεία δε θα ανοίξουν και με αποφασισμένη 48ωρη προειδοποιητική απεργία το δεύτερο 
δεκαήμερο του Σεπτέμβρη, με κύκλο Γενικών συνελεύσεων για την κλιμάκωση και με ολομέλεια προέδρων. 

Αγώνα με συγκεντρώσεις, πανελλαδικά συλλαλητήρια και διαδηλώσεις σε όλη τη χώρα, με καταλήψεις και 
κινητοποιήσεις.  

 



 

Με κάλεσμα για αγωνιστική ενότητα, και συντονισμού των σωματείων και Ομοσπονδιών που μπαίνουν στη μάχη, 
και διαδοχικούς κύκλους Γενικών Συνελεύσεων επιβεβαίωσης συνέχισης του αγώνα.  

Για απόφαση της 95ης ΓΣ ΔΟΕ πως οι κύριες ανυποχώρητες  διεκδικήσεις του αγώνα είναι :  

οι αυξήσεις στους μισθούς με 1200 καθαρά στον νεοδιόριστο, απέναντι στην 
αύξηση-κοροϊδία των 80 λεπτών τη μέρα,  η ακύρωση της συνταγματικής 
αναθεώρησης, η προστασία της μονιμότητας ενάντια στη συνταγματική 
αναθεώρηση του άρθρου 103 που επιδιώκει την άρση της, η ακύρωση της 
επιδιωκόμενης κατάργησης του άρθρου 16, η απαίτηση για δημόσιο και δωρεάν 
σχολείο για όλα τα παιδιά, ενάντια στην αξιολόγηση, την κατηγοριοποίηση και τον 

ανταγωνισμό, την ιδιωτικοποίηση και την εμπορευματοποίηση της εκπαίδευσης και των δημοσίων αγαθών, 
για μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών με ίδρυση οργανικών για όλες τις υπάρχουσες 
ειδικότητες, η ακώλυτη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων, ενάντια στο νέο πειθαρχικό, τα πειθαρχικά 
και τις διώξεις, 15 μαθητές/τριες, με μείωση του ωραρίου στις 21 διδακτικές και συνταξιοδότηση στα 55-58 
με 30 χρόνια υπηρεσίας, για ίσα δικαιώματα στις/στους αναπληρωτές/τριες, κατάργηση της προπληρωμένης 
κάρτας και μέτρα ενάντια στην εργασιακή εξουθένωση, για κατάργηση των πλατφορμών -καταγγελιών και 
τη θωράκιση των εκπαιδευτικών, για δημοκρατία και παιδαγωγική ελευθερία, για άμεση απεμπλοκή της 
χώρας από τον πόλεμο και σύγκρουση με την οικονομία πολέμου.  

Με απόφαση της 95ης ΓΣ για επιβεβαίωση-ανανέωση  των αποφάσεων ενάντια στην αξιολόγηση στο σύνολό 
της, όπως την καταθέσαμε ως Παρεμβάσεις στις 92η, 93η και 94η ΓΣ του κλάδου και με συμπλήρωση την 
επαναπροκήρυξη της Απεργίας Αποχής από την ατομική αξιολόγηση εάν χρειαστεί, ώστε να θωρακίσουμε τον 
αγώνα μας από νέα ενδεχόμενη κυβερνητική επίθεση και τους αγωνιστές/στριες που έχουν πειθαρχικά! Καλούμε 
όλες τις δυνάμεις να υπάρξει ομόφωνη απόφαση επιβεβαίωσης-επαναπροκήρυξης, να δώσουμε μήνυμα στην 
κυβέρνηση ότι το συνδικάτο συνεχίζει τον αγώνα και δεν υποτάσσεται  

Καλούμε τους Συλλόγους ΠΕ να πάρουν μέσα από όλες τις διαδικασίες τους (ΓΣ, ΔΣ) αποφάσεις με τις οποίες 
θα καλούν την 95η ΓΣ να προχωρήσει στην παραπάνω απόφαση ώστε μπροστά και μέσα στην 95η ΓΣ να εκφραστεί 
η βούληση του κλάδου και να ακυρωθεί κάθε απόπειρα «να τραβηχτεί το χαλί» του αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση.   

Καλούμε τις συναδέλφισσες  και τους συναδέλφους σε μαζική συμμετοχή στις διαδικασίες των Συλλόγων Π.Ε. 
και στην 95η ΓΣ τις ημέρες διεξαγωγής της για να υπερασπιστούμε τον αγώνα και τις διεκδικήσεις μας. 

ΜΕ ΤΗΝ εμπειρία των αγώνων να μας δείχνει το δρόμο: 

Οι αποφασιστικοί απεργιακοί αγώνες διάρκειας από την ΠΕΝΕΝ στα επιβατικά πλοία, στις μαχητικές 
κινητοποιήσεις των υγειονομικών, την  εισβολή του λαού στο προσκήνιο ενάντια στη συγκάλυψη του κρατικού 
εγκλήματος ιδιωτικοποίησης στα Τέμπη, τους αγώνες γονιών-εκπαιδευτικών ενάντια σε συγχωνεύσεις και 
καταργήσεις σχολείων - τμημάτων,  τον τιτάνιο αγώνα των εκπαιδευτικών  ενάντια στην αξιολόγηση,  τον 
συνδικαλιστικό δικαστικό αγώνα για την αυτοδίκαιη μονιμοποίηση χωρίς αξιολόγηση είναι μερικά σπουδαία 
δείγματα!!  

Απέναντι στην επίθεση της κυβέρνησης με νέα μέτρα, πειθαρχικά, αυταρχισμό, προώθηση της ιδιωτικοποίησης και 
εμπορευματοποίησης, καθήλωση μισθών, το εκπαιδευτικό κίνημα χρειάζεται να περάσει στην αντεπίθεση και να 
επιδιώξει την οργάνωση κλαδικού αγώνα αλλά και τη γενίκευση των αγώνων με άλλους κλάδους. Να κάνει αυτό που 
δεν έγινε με ευθύνη πρώτα και κύρια του κυβερνητικού συνδικαλισμού των ΔΑΚΕ/ΔΗΣΥ/ΔΙΚΤΥΟ αλλά και του 
γραφειοκρατικού κομματικού συνδικαλισμού της ΑΣΕ.  

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑ- ΣΥΝΑΙΝΕΣΗ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  

Οι βασικές προτεραιότητες των συνδικαλιστικών παρατάξεων στην ΔΟΕ καθορίζονται από τους πολιτικούς τους 
βραχίονες. ΔΑΚΕ/ΔΗΣΥ/ΔΙΚΤΥΟ συναινούν στην κυβερνητική πολιτική, θέλουν να απεγκλωβιστούν από την 
Απεργία -Αποχή και τον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση και δεν αμφισβητούν τα βασικά εργαλεία άσκησης της 
οικονομικής και εργασιακής πολιτικής, την πολεμική οικονομία και τα σύμφωνα σταθερότητας, με αποτέλεσμα τα 
αιτήματα να μένουν κενό ανεφάρμοστο γράμμα. Δεν προτείνουν κανέναν αγώνα, αντίθετα υπονομεύουν κι αυτούς 
που γίνονται. Μόνη τους επιδίωξη, η κατοχή των θέσεων συνδιαλλαγής με τη διοίκηση και χρήση των ηλεκτρονικών 
εκλογών για να κατοχυρώσουν θέσεις σε ανίσχυρα συνδικάτα χωρίς τη δύναμη πυρός της μαζικής συμμετοχής.  

Η ΑΣΕ/ΠΑΜΕ έχει αποκλειστική προτεραιότητα να βγει εκλογικά ενισχυμένη. Υποταγμένη στην πολιτική του 
κομματικού της φορέα, επιδιώκει κινητοποιήσεις «χαμηλής πτήσης», ελεγχόμενες και οριοθετημένες, που δε  



δημιουργούν αστάθεια στην κυβέρνηση και αδυναμία άσκησης της πολιτικής της. Γι’ αυτό αρνείται τη γενίκευση των 
αγώνων.  Απέφυγε κάθε ιδέα για κλαδικό αγώνα, αρνήθηκε να συμβάλλει σε οποιοδήποτε σχέδιο συνάντησης των 
αγωνιζόμενων κλάδων, έδειξε πρωτοφανή αδιαφορία για μαζικές ΓΣ κάθε φορά που εξαγγέλλονταν. 
Χρησιμοποίησε ως άλλοθι που τη διευκόλυνε στην τακτική της τη στάση του κυβερνητικού συνδικαλισμού.  

Όλοι μαζί με διαφορετικές δικαιολογίες, καταψήφισαν το συνεκτικό αγωνιστικό πρόγραμμα δράσης που έχουμε 
καταθέσει ως ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ στην εκπαίδευση και στο δημόσιο ενώ αποφάσισαν απεργιακές κινητοποιήσεις απλής 
διαμαρτυρίας και εκτόνωσης χωρίς προετοιμασία και προοπτική συνέχειας.  

ΟΙ ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΕΙΝΑΙ Η ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΖΩΗ ΣΕ ΕΝΑ ΚΟΣΜΟ ΠΟΥ ΦΛΕΓΕΤΑΙ  

Η πραγματικότητα μας δεν αφορά μόνο την εκπαίδευση. Ο χώρος δουλειάς μας βρίσκεται στη δίνη της συνολικής 
επίθεσης πολλαπλών επιπέδων του κεφαλαίου ενάντια στον κόσμο της εργασίας στην Ελλάδα και σε όλο τον 
πλανήτη. Οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις ΗΠΑ-Ισραήλ, με την γενοκτονία στην Παλαιστίνη και την ανάφλεξη σε 
όλη την ευρύτερη περιοχή, το αιματοκύλισμα στη Μέση Ανατολή, με τις επεμβάσεις σε Λίβανο και Ιράν, τον πόλεμο 
Ρωσίας-Ουκρανίας στον 4ο χρόνο σημαίνουν χιλιάδες νεκρούς. Ο πόλεμος χτυπάει την πόρτα μας με την 
υπογραφή της κυβέρνησης ΝΔ και της ελληνικής αστικής τάξης, τη συνεργασία με τους φονιάδες “συμμάχους” ΕΕ-
ΝΑΤΟ-ΗΠΑ-Ισραήλ και την εμπλοκή της χώρας στα πεδία των μαχών. Όλοι μαζί μετέτρεψαν τη χώρα σε ΝΑΤΟϊκή 
βάση και έφεραν νέο αντιμεταναστευτικό νόμο σε βάρος προσφύγων και μεταναστών.  

Πάνω στους δολοφονημένους λαούς η πολεμική βιομηχανία «ανθίζει». Η ΕΕ υλοποιεί το Re-Arm Europe 
(800δις) τάζοντας φέρετρα στη νεολαία., Νέα μνημόνια έρχονται σε κάθε χώρα και στην Ελλάδα οι 
πολεμικές δαπάνες θα φτάσουν στα 28 δις την επόμενη δεκαετία από τις περικοπές σε παιδεία-υγεία-κοινωνική 
ασφάλιση-συντάξεις. Ο εθνικισμός και ο φασισμός βγάζει γλώσσα μέσα από το βαθύ κράτος. 

Η ΕΝΤΑΣΗ ΤΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ 

Η στρατηγική αναδιάρθρωση έχει ως βάση το δημοσιονομικό σύμφωνο σταθερότητας της ΕΕ, το Ταμείο 
Ανάκαμψης, τις εκθέσεις του ΔΝΤ και τα κέρδη του ελληνικού Κεφαλαίου και αποτελεί 
τον πυρήνα της πολιτικής της κυβέρνησης ΝΔ με την ευρεία συναίνεση και υποταγή της 
κοινοβουλετικής συστημικής αντιπολίτευσης. Συστατικά στοιχεία της είναι η άγρια 
εκμετάλλευση (13ώρο, ευελιξία και ελαστικότητα στην εργασία) η ταπείνωση του 
κατώτατου μισθού με αυξήσεις που πάντα υπολείπονται του τιμάριθμου και η 
υπερφορολόγηση των εργαζόμενων με ταυτόχρονες προκλητικές φοροαπαλλαγές και 
επιδοτήσεις στις επιχειρήσεις.    

Αυτή η πολιτική δημιουργεί φτώχεια και τα ματωμένα πλεονάσματα 2,5% έως το 2060 που κατευθύνονται στην 
πολεμική οικονομία και γεννά ταυτόχρονα τα κέρδη των επιχειρηματικών ομίλων.  

Η ίδια πολιτική γεννά απάνθρωπους όρους εργασίας, εντατικοποίηση και εργατικά ατυχήματα – δολοφονίες 
(Βιολάντα, εργοτάξια κ.α.) Είναι η ειρήνη τους που σκοτώνει όπως ο πόλεμος τους.  

ΚΡΙΣΙΜΟΣ ΚΟΜΒΟΣ Η ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ καθώς θα επιχειρήσουν  

την ενσωμάτωση στο Σύνταγμα του λεγόμενου «χρυσού δημοσιονομικού κανόνα» δηλ.  συνταγματική 
απαγόρευση ψήφισης νόμων που αυξάνουν τις κοινωνικές δαπάνες (για υγεία, παιδεία, συντάξεις, στέγη κ.α.) πάνω 
από προκαθορισμένα όρια.  

 την άρση μονιμότητας  για να ανοίξουν το δρόμο στις απολύσεις και να βαθύνουν την ελαστική εργασία. Αποτελεί 
θεμέλιο λίθο και οδηγία των ΕΕ - ΟΟΣΑ η επισφάλεια ώστε οι εργαζόμενοι να είναι υποταγμένες και πειθαρχημένες 
μονάδες, χωρίς ΣΣΕ και δικαιώματα.   

την επιδίωξη συνταγματικής κατοχύρωσης της Αξιολόγησης με τη δημιουργία μόνιμου μηχανισμού 
πειθάρχησης των εργαζόμενων ως μοχλό επιβολής των αναδιαρθρώσεων και παράκαμψης του συνταγματικού 
δικαιώματος στην Απεργία. 

την αναθεώρηση του άρθρου 16, που ήδη έχουν παραβιάσει, σημαίνει κατίσχυση της εμπορευματοποίησης στην 
εκπαίδευση, σε συνέχεια των  Ωνάσειων, των  μπακαλορεά, των  voucher, των αντιεπιστημονικών ιδιωτικών 
κολλεγίων και  πανεπιστημίων  

ΝΕΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ,  ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ, ΔΙΩΞΕΙΣ, ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥΣ 
Οι επιδιώξεις κυβέρνησης, αστικών κομμάτων, ΕΕ, ΟΟΣΑ και ΝΑΤΟ δεν μπορούν να επιβληθούν απρόσκοπτα. 
 
Με το νέο πειθαρχικό συγκροτούν μηχανισμό-φόβητρο για όσους τολμούν να σηκώνουν κεφάλι και να ασκούν 
κριτική. Τρανό παράδειγμα  η πειθαρχική δίωξη της Τυχεροπούλου για την αποκάλυψη του σκανδάλου του 
ΟΠΕΚΕΠΕ. Η συμμετοχή στην απεργία-αποχή ενάντια στην αξιολόγηση, επιχειρείται να μετατραπεί σε πειθαρχικό  



 
αδίκημα. Δεκάδες παραδείγματα εκπαιδευτικών και άλλων υπαλλήλων που διώκονται με κατηγορίες την 
«κακόβουλη άσκηση κριτικής προς την προϊσταμένη αρχή». Οι διώξεις διαδηλωτών ενάντια στη γενοκτονία στη 
Γάζα με χρήση του αντιρατσιστικού νόμου, η βία και η αυθαιρεσία του πολιτικού προσωπικού, είναι παραδείγματα 
θωράκισης του εκμεταλλευτικού καταπιεστικού συστήματος και πολιτικής εκτροπής σε βάρος κατακτημένων 
εργατικών, κοινωνικών και πολιτικών λαϊκών δικαιωμάτων και ελευθερίων. 
Η ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΕΕ - ΟΟΣΑ ΣΥΝΘΕΤΟΥΝ ΤΗΝ ΔΥΣΚΟΛΗ  ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑ ΜΑΣ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ  

*Η μετατροπή της δημόσιας εκπαίδευσης σε πεδίο κερδοφορίας για το Κεφάλαιο και η σύνδεσή της με την 
καπιταλιστική αγορά εργασίας εξειδικεύει όλους τους παραπάνω άξονες στη λειτουργία των σχολείων:  

*Η καθολική υποχρηματοδότηση της δημόσιας εκπαίδευσης αποτελεί το άλλοθι για την άμεση εμπλοκή των 
επιχειρήσεων στην δημόσια εκπαίδευση.  

*Η ασφυξία των εκπαιδευτικών από την αυταρχική πολιτική της κυβέρνησης με την ένταση της 
εκμετάλλευσης και την φτωχοποίησή τους : μισθοί που δεν καλύπτουν ούτε τα ενοίκια, δεύτερες και τρίτες 
δουλειές για τις  στοιχειώδεις ανάγκες τους, νεοδιόριστοι/ες σε καθεστώς ομηρίας, αναπληρωτές/τριες λάστιχο για 
να καλυφθούν με μπαλώματα τα κενά εκπαιδευτικών- χωρίς πλήρη δικαιώματα και με την προπληρωμένη κάρτα, 
παράταση του εργάσιμου βίου με τη σύνταξη να μικραίνει και να απομακρύνεται ενώ η εξαγορά χρόνων ακριβαίνει, 
Νηπιαγωγοί με αυξημένο ωράριο, ειδικότητες σε πολλαπλές μετακινήσεις, διώξεις, πειθαρχικά, εργασιακή 
εξουθένωση και απαξίωση, αυθαιρεσίες των διευθύνσεων, ΕΔΕ και προσαγωγές εκπαιδευτικών σε αστυνομικά 
τμήματα για οτιδήποτε. Από κοντά οι μετακινήσεις παιδιών σε άλλα σχολεία για να μετακινηθεί προς τον μαγικό 
αριθμό 25 η διαμόρφωση των τμημάτων, οι διαρροές για αύξηση του ωραρίου σε 8-4, η διογκούμενη 
γραφειοκρατία των κάθε λογής προγραμμάτων που καταναλώνει κενά και διαλείμματα.  
 
*Οι ιδιωτικοποιήσεις στα σχολεία προχωρούν με συνδυασμό παράδοσης σχ. μονάδων σε ιδιώτες (Ωνάσεια), 
εμπλοκή τραπεζών -επιχειρήσεων στη λειτουργία και τη συντήρηση υποδομώνχ(πρόγραμμα Γιαννάκου, ΣΔΙΤ, 
πρόγραμμα πρώιμης παρέμβασης στα Ν/Γ,  πολλαπλό βιβλίο), πλήθος από ξένα funds  ήδη εξαγοράζουν ιδιωτικά 
και προσδοκούν στην δημιουργία κερδοφόρων εκπαιδευτικών επιχειρήσεων από την προσχολική ηλικία μέχρι το 
Πανεπιστήμιο. Άπειρα «προγράμματα»  (144εκ σε εταιρίες από το ΥΠΑΙΘΑ τα τελευταία χρόνια σε ένα τεράστιο 
φαγοπότι) τη στιγμή που θεωρείται κόστος και όχι ανάγκη η ειδική αγωγή και κάθε αντισταθμιστικός θεσμός.   

*Η καλοπληρωμένη  δημιουργία της  πλατφόρμας  Eduquality  διαμορφώνει ένα «πανοπτικό» σύστημα 
αξιολόγησης και ελέγχου των δημόσιων σχολείων από γονείς και μαθητές για να μεταφέρει 
την ευθύνη της αποτυχίας της πολιτικής στους εκπαιδευτικούς και το σχολείο  

ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΜΗΝΥΜΑ ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΥ ΑΓΏΝΑ: Ή ΑΥΤΟΙ Ή ΕΜΕΙΣ!                                                 
Η ασκούμενη κυβερνητική κρατική πολιτική τους δεν παίρνει διορθώσεις, αλλά ανατροπή! 

Με 2500 πειθαρχικά σε εκπαιδευτικούς το κράτος θέλει σκυμμένα κεφάλια και σωματεία 
βουβά μπροστά στην αποσάθρωση της δημόσιας εκπαίδευσης. 

Εμείς λέμε ότι το δημόσιο σχολείο δε θα γίνει κάτεργο ιδιωτών, η μόρφωση των μαθητών μας δεν μπαίνει σε 
επιχειρηματικά σχέδια! Η γνώση δεν εμπορευματοποιείται - οι εκπαιδευτικοί δεν χειραγωγούνται!  Ο αγώνας, οι 
ανάγκες και τα δικαιώματα μαθητών και εκπαιδευτικών θα νικήσουν!  

Περιφρονώντας το αποστειρωμένο σχολείο της αγοράς, εκπαιδευτικοί της τάξης και της πράξης διδάσκουμε και 
στις διαδηλώσεις μαζί με τις οικογένειες των μαθητών-τριών μας. Σπάμε τις απαγορεύσεις και αγκαλιάζουμε τα 
παιδιά της Γάζας, τα προσφυγόπουλα των πολέμων. 

Σε πείσμα των διώξεων κρατάμε ανοιχτή τη μάχη εναντίον της αξιολόγησης που για την συντριπτική πλειονότητα 
του κλάδου είναι πλήρως απονομιμοποιημένη.  

Δεν ελπίζουμε σε επίδοξους κυβερνητικούς σωτήρες. Καμιά αυταπάτη-καμιά ανάθεση. Αυτοοργάνωση-σωματεία 
βάσης-αντιιεραρχική συγκρότηση του κινήματος-σχέδιο-αγώνας μέσα κι έξω από τα σχολεία μας. Γνωρίζουμε πως 
πλούτος υπάρχει για μισθούς και δημόσια κοινωνικά αγαθά. 

Αγωνιζόμαστε για ένα άλλο σχολείο σε μια άλλη κοινωνία, των όλων, των ίσων των διαφορετικών όπου ο πλούτος 
ανήκει σε αυτούς/ες που τον παράγουν.  

ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ - ΚΙΝΗΣΕΙΣ - ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΟ ΣΤΗΝ ΔΟΕ 

Ενισχύουμε αποφασιστικά και εκλογικά  το ανεξάρτητο ταξικό ριζοσπαστικό ρεύμα των Παρεμβάσεων που 
με την απόκτηση 3ης έδρας στο ΔΣ της ΔΟΕ αποτελεί τον μόνο ικανό και αναγκαίο παράγοντα για να ηττηθεί 

η πλειοψηφία των 3Δ (ΔΑΚΕ/ΔΗΣΥ/ΔΙΚΤΥΟ) και να δυναμώσει η φωνή του ανυποχώρητου αγώνα. 


